

**САН-ФРАНЦИСКО** — Компания Google официально уточнила ограничения для пользователей своей платформы искусственного интеллекта Gemini. Новые правила заменили прежние расплывчатые формулировки на чёткие дневные и месячные лимиты.

Эти ограничения позволяют пользователям более эффективно управлять доступом и выбирать подходящий тариф. Для тех, кому нужно больше возможностей для творчества или исследований, переход на Pro или Ultra открывает расширенные функции.

Представители Google отметили, что цель изменений — обеспечить стабильность сервиса и сбалансированный пользовательский опыт.

Новые правила Gemini — это шаг к более прозрачному управлению ИИ-сервисами в будущем.